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 2026פברואר  16 שני יום
 

 02/26שלא מן המניין פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה  
 

באולם הספרייה  17:00בשעה  15/02/26ראשון ביום  1חברי המועצה התכנסו לישיבת מליאת מועצה מס' 
 במתנ"ס
 נוכחים:

ראש המועצה-טלב אבו ערארעו"ד   
מ"מ ראש המועצה-עבד אלעזיז אבו גויעד   

 סלימאן אבו עראר -ס. ראש המועצה
סגן ראש המועצה -קנאן אבו גאמע    
חבר מועצה -זוהיר אבו קוש   

חבר מועצה-מועתסם אבו סעלוק   
חבר מועצה-סקר אבו עראר   

חבר מועצה –אחמד אבו סעלוק   
חבר מועצה-עומר אבו סביח  
חבר מועצה-נאיף אבו עראר  

 נעדרים:
 קמאל אבו קוש חבר מועצה

חבר מועצה-פכרי אבו עראר  
החבר מועצ-עאדל   אלטלקאת    

 משתתפים:
גזבר המועצה -אחמד אלשמי  

יועמ"ש - שיר זיו כהןעו"ד   
מבקר המועצה –אלקרם עדנאן   

מפקד תחנת ערערה בנגב –ברוך הניג   
 מכובדים

 
 

 על סדר היום:
, במטרה לקדם שיח בונה ולקבוע דרכי והצעה לקיום הודנה בתקופת חודש הרמדאן ביישובהאלימות 

 פעולה משותפים לשמירה על קהילה בטוחה ושלווה.
 

טחונם ורווחתם יעל בבהמשך לאירועי האלימות ביישוב, ובהתאם לחשיבות הרבה שאנו מייחסים לשמירה 
מנת לקדם פתרונות חכמים ומעשיים בשיתוף גורמי על בנושא של תושבי היישוב החלטנו ליזום ישיבה 

 קהילה, משפחות ומשטרה.
 

 ראש המועצה- ערב טוב לכולם, מתכבד לפתוח את מליאת המועצה שלא מן המניין .
 ברוכים הבאים כל הנוכחים, חברי מועצה, מכובדים, עיתונאים, ונציגי המשטרה.

ביישוב שילמה מחיר כבד, הגיע הזמן לעצור את מעגל אנו כאן בלב כבד ודחיפות רבה בנושא, כל משפחה 
 האלימות ביישוב.

משפחות היישוב,, המבוגרים והצעירים לצאת לדרך חדשה.אני קורא בזאת לכל   
, שנחזור לימים טובים ויפים אנו עושים זאת מתוך שליחות על מנת שנוכל להנות מימי החג בשלווה ובטחון

 שנוכל להנות מהיישוב שלנו.
בשיתוף פעולה עם גורמי בטחון נצליח. משוכנע שרק מתוך שיח והבנהאני   

 אין לנו זמן לבזבז , אין מקום לאלימות יותר.
 בשלב הראשון לקבל החלטה על הודנה בימי החג ולאחר מכן באופן קבוע.

ושלום, כך נפעל וכך נעשה!!!לא לאלימות, לא להרג!!! שכנות טובה   
 

 נאיף אבו עראר- טלב ונאיף מברכים אחד את השני ולוחצים ידיים.
.ערב טוב לכולם, רוצה להודות לראש המועצה וחברי המועצה על היוזמה לקיים את המפגש החשוב הזה  

 אנו נמצאים כרגע בישוב במצב חירום, לפני כל יציאה מהבית צריך לבדוק שרגוע בחוץ.
חה בין המשפחות. לאחר הרצח האחרון , אחד הסתיים והגענו לסוליש כרגע ארבעה סכסוכי דמים ביישוב

חות, אני מקווה שנתגבר וכולנו נהייה כיד אחת ביישוב חזרנו אחורה זה שיבש לנו את ההליך של הסול
 לפתור את הסכסוכים.

mailto:jasser@arangv.org.il


 המועצה המקומית ערערה בנגב المحلي عرعرة النقبالمجلس 
 84911שבע, מיקוד:  –, באר 6192ת.ד.  84911بئر السبع. ميكود:  6192ص.ب:  

 9972311-08פקס:  08-99729485טל':    08-9972311- فاكس:  9972485-08ت: 
  

 jasser@arangv.org.il :EMAIL   מזכירות המועצה
 

 

שהמשטרה בשילוב עם כל כוחות הבטחון צריכים לאסוף את הנשקים, עד שלא יאספו התרענו מיליון פעם 
פונה לכל התושבים וכל מי שמחזיק בנשק שיסגיר למשטרה, אני חושב  ר.את כל הנשקים כלום לא יעזו

כאן היום צריך להיות נוכח גם בניסיון הסולחות.שכל מי שנמצא   
 בפתח חודש הרמדאן, מאחל לכולם צום קל ובלי סכסוכים.

 שוב תודה לראש המועצה ולהנהלה.
ראש המועצה- מברך את ברוך הניג מפקד התחנה, המשטרה עושה עבודה טובה, אני מבקש להכפיל את 

, מבקש לטפל בחומרה בפושעים,כמות הכוחות ביישוב  
.כמפקד תחנה אני יודע שאתה עושה מאמץ ומשתדל, רוב שעות היום אתה נמצא בישוב  

 בחודשים הקודמים הייתה ירידה בפשיעה ושוב המצב החמיר.
 ברוך הניג – היה חשוב לי להגיע .

זה מצב חרום. -נרצחים בחברה הערבית מתחילת השנה 47אני רוצה לומר לכם שכיום אנחנו עם   
מקרי רצח שבוצעו לאחרונה. אין שיתוף פעולה במגזר, לא רוצים את  2הצלחנו להגיע לכתבי אישום של 

 המשטרה בתמונה.
מה כל אחד מכם עושה ע"מ שיהיה יותר בטוח.תשאלו את עצמכם   

ם, מי שירים נשק השוטרים יירו בו, אני לא מביא את החוק של השטחים , אני מביא את אני אומר לכ
, מי שמסתובב עם נשק ברחוב יחטוף מהשוטרים כדור.החוק של ת"א  

ינוטרל מיידית.מי שיוצא חמוש ומסכן את האזרחים והשוטרים   
רק את השוטרים רוע ירי וייראה ימי שאומר שהמשטרה לא עושה מספיק שיוציא את הראש שלו בזמן א

 שלי, השוטרים האלה מסכנים את חייהם הם עושים מעל ומעבר.
, אין עזרה מאף משפחה , כולם משבשים המגזר הערבי והבדווי צריך לשאול את עצמו שאלות קשות

 ומעלימים ראיות, מאוד קשה לעבוד ככה.
ן להצלחה.אף אחד לא מעל החוק. בסופו של דבר שיתוף פעולה הוא מתכו  

 אנחנו בשעת חרום. מתכוון להכפיל את הכוחות במיוחד בחודש הרמדאן, גם בסוגיית התנועה.
 ראש המועצה – תודה למפקד התחנה, אנו מאחלים לך בהצלחה.

 
אפרת )מורה לעברית בי"ס אלחייאת(-  אני אפרת מורה לעברית ביישוב, אני פה מבחירה זו השנה השנייה 

את הילדים אבל אני רוצה לשאול אתכם אם אני והמתנדבים שעובדים איתי שלי ביישוב. אני אוהבת 
 יכולים להרגיש בטוחים? 
להצטרף אליי לפגישה מחר עם המתנדבים.ביקשתי מראש המועצה   

 ראש המועצה -אפרת, דיברנו והבטחתי לפתור את הבעיה עם המתנדבים.
 

 
 הישיבה ננעלה

 
 בכבוד רב,

 
 

 רראג'אסר אבו ע עו"ד טלב אבו עראר
  צהמזכיר המוע ראש המועצה
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